

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaishan>

泰山区工商部门整治14个集货市场

卖肉蛋菜全划片 好找又卫生

27日,泰山区工商局对区内14个集贸市场进行规范化管理整治工作,重点检查商贩是否亮证经营和流动摊贩占道。同时督促市场进行划片经营,市民买菜好找又卫生。

本报记者 邓金易



▲岱北市场内,原本占据市场道路经营的流动摊贩,已不见踪影。

本报记者 邓金易 摄

◀岱北工商所工作人员开展市场巡查。本报通讯员 施圣涛 摄

进市场经营 首先得亮证

27日上午,泰山区的各工商所联动,检查了区内14家集贸市场。商贩是否亮证经营,是检查的重点之一。

“现在大家都把健康放在第一位,所以蔬菜市场的商家有没有经营许可证,也是我们百姓关心的问题。”在市场内挑选蔬菜的郎女士说。

在岱北市场经营的陈先生说,自己是有营业执照的。“亮证经营对我们商户来说也有益处,有固定的营业场所,不像流动摊贩,经常换地方,营业额也没有保障。这次集中整治,对我

们是好消息。”陈先生说。

“岱北市场和岱东市场,最近有三四十家商户注册了营业执照。经过我们前期宣传,商户都比较积极,现在几乎没有无证经营的商户。”岱北工商所的施圣涛所长说。

“检查南关蔬菜批发市场、泰山(灌庄)农产品交易市场和金桂园便民市场后,还是发现了一些无证经营的商户,目前我们在督促这些商户尽快落实房屋、货台必要的设施,一旦他们达到标准,我们会及时给这些商户发证。”南关工商所所长翟峰说。

流动摊贩占道卖 以后真不行了

在泰山区的不少集贸市场内,以前常有流动商贩占市场内道路经营的情况。市民常对这种现象叫苦不迭,不仅堵塞道路,也扰乱了市场。

“以前买菜,进了菜市场就是一个‘挤’字,不少流动摊贩占市场内的道路经营,让来买菜的市民挤在市场里寸步难行。”市民赵先生说。

“流动摊贩常乱扔垃圾,一些顾客觉得脏都不愿进来买菜。”一位市场内的固定商户说。

对于这种现象,此次泰山区工商局向各工商所部署,杜绝流动摊贩进市场乱摆摊和市口外溢,并严控市场内的卫生。

“我们在岱北市场和岱东市场,都有专门的值班点,并派专人,防止流动摊贩进入市场,并且要求固定商户将摊位摆放整齐。”施圣涛说。

南关工商所辖区内的几个市场,也出现了不同程度的遗留杂物、乱扔垃圾的现象。“我们已经将每个摊位出现的不同问题,与市场主办方沟通了,督促配备卫生管理和保洁人员,清理陈旧垃圾,保持地面清洁卫生,改善市场内硬件设施。”翟峰说。

**卖菜卖肉各有地盘
方便购买又卫生**

“有时候逛市场,开头是卖菜的,旁边又是卖鱼的,再旁边又是卖菜的。乱七八糟,想要货比三家,但又因为销售区不集中,经常要跑来跑去。”市民肖女士说。

泰山区工商局听取市民意见,开展了划行归市的整顿工作,在此次检查中,划行归市已小有成效。

调查发现,以岱北市场为例,蔬菜水果销售相对集中在东侧,鱼市相对集中在中间,干果在中间偏西,肉市则在西侧。

对于活禽销售市场,各工商所责令市场主办方,设立相对独立的经营区域,按照动物防疫有关要求,实行隔离屠宰,落实定期休市和清洗消毒制度,对废弃物实施规范处理。

“我们检查到一家活禽销售摊位,他们没有按规定屠宰,我们已经对商户下达了通知,限期整改。如果没有达到要求,将会禁止该商户在市场内经营。”施圣涛说。

“我们的整治活动将持续到年底,这是一项长期性的工作,除了软件的建设,硬件设施的建设,也将在今后逐步实施。除了市场外,在工商局管辖范围内的工作,也都将一同开展实施。”泰山区工商局王主任说。

恒大无理由退房 五一引爆泰城楼市

上周,恒大集团在广州语出惊人,当着全国300多家媒体宣布:无理由退房。此举一出,立即引起强烈反响,业内人士议论纷纷。4月16日,泰安恒大城正式施行无理由退房政策;4月20日,央行新一轮降准风潮再度降临;当前,五一置业黄金周“惠”临泰城……多重利好扎堆涌现,可谓一石激起千层浪,催生楼市一片新景象。

对于购房者来说,抓住假期优惠就是抓住实惠。在当前楼盘的区位、配套、学区、环境等条件都不相上下的情况下,相信每一位购房者都会毫不犹豫的选择那些优惠力度更大的品牌楼盘。正是出于此种情况的考虑,近日,记者走访了位于万官路599号的恒大城项目。

“无理由退房”购房无忧 央行降准解后顾之忧

4月20日,年内第二次全面降准如期而至。各路专家纷纷解读,多数地产业内人士认为,此次降准后或许还将带来一次降息!如果是真的,这对购房者来说无疑是极大的好事,月还款压力的骤减,将会刺激观望人群的

入市。

说到刺激观望人群入市,我们不得不提及恒大的“无理由退房”政策!自4月16日8时起,凡购买恒大城在售住宅产品的客户,已经履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务,且无任何违约行为,则自签署《商品房买卖合同》及《无理由退房协议书》之日起至办理入住手续前的任何时间内,均可无理由退房。这项政策的出台无疑为广大意向客户吃下了定心丸,从此买房再无后顾之忧!

低首付轻松安家置业 五一钜惠一步到位

随着五一假期的来临,泰城各大房地产公司也都相应推出了相应的优惠措施。众多钜惠政策齐下,当然要选择优惠力度更大、更强的品牌房企。不如,这个五一假期您来了解一下泰安恒大城项目!

五一期间,恒大城空前盛惠降临全城。五一购房不仅享受85折特惠,还能抢购5套超值特价房:54—170m²精装御湖美宅限时钜惠,超低首付3万4千起即刻轻松拎包入住,购房即送1500元/



m²名牌豪装。如此钜惠,仅限五一活动期间,空前盛惠,此前难得有,此后难求!想置业的朋友,千万不要错过这次购房最佳时机!

顶级醇熟生活圈

便捷生活大社区

泰安恒大城,坐落于长城路南大门,岱岳区、泰山区、高新区三区交汇处。门前即是政府重点打造的城市一级道路——90米宽万官路大街。目前,万官路通车恒大城路段现已全面复工,预计年内完工,地段升值潜力一目了然。作为泰城首席精装御湖楼盘,恒大城项目自带16000m²繁华商业街,社区内拥享20000m²欧陆风情皇家园林,随时随地拥

抱自然,奢享鲜氧人生;10000m²奢阔中央双湖开启都市浪漫水岸生活;一站式公立幼儿园、九年制学校、高中家门口尊享,优质教育引领孩子赢在起跑线;5000m²五星白金会所集健身、娱乐一步到位;醇熟配套开启便捷生活……优雅、繁华皆在家门口。选择恒大城,让每位业主轻松购房,无忧安家。

加勒比海盗空降泰城 诚邀全城勇士神秘寻宝

风靡全球的加勒比海盗电影里,那些神秘的宝藏是否让您向往不已呢?这个五一假期带上家人和孩子一起来泰安恒大城体验神秘寻宝之旅吧!热辣舞蹈、酷炫

情景剧,带您零距离体验风情寻宝!丰富烧烤BBQ美味烤肉、蔬果自助全程供应,海盗船冰激凌、水果捞、冰爽果、啤酒让您吃到嗨!5月1日-3日,每天多种精美礼品送不停,更有豆浆机、小米充电器等诱惑奖品多多!

恒大“无理由退房”已推出一周,今年恒大城的“五一热销”之势已初露端倪。越来越多的消费者经过前一段时间的观望和比较后,已经下定了出手的决心。恒大城五一购房钜惠千万别错过,54—170m²精装学区准现房首付仅需3万4千起即可轻松置业,85折钜惠、一口价好房错过不再有。全能户型恭临品鉴,多重置业折扣敬请现场咨询!

